
  

1. berilo: Iz 66,18-21; Psalm: Ps 117; 2. berilo:  Heb 12,5-7.11-13;  

                                                Evangelij: Lk 13,22-30 

 

ROKOVA NEDELJA 

 
Danes, 21. avgusta 2022, obhajamo Rokovo nedeljo. Svete maše 

bodo ob 8., 10. (slovesna – novi brežiški župnik g. Ivan Šumljak) 

in 19. uri.  

Pri vseh svetih mašah bo tudi priložnost za sveto spoved. 

Sv. Marija, zdravje bolnikov – prosi za nas. 

Sv. Rok, zavetnik zoper kužne bolezni – prosi za nas. 

Vsi božji svetniki in svetnice – prosite za nas. 

 

 

21. NEDELJA MED LETOM 
 

Preobraženi po Ljubezni lahko gremo skozi ozka vrata 
 

Potovanje proti svetemu mestu je nit, ki se vleče skozi celoten drugi del 

Lukovega evangelija (Lk 9,51-19,46). Pogosti so glagoli gibanja, ki Jezusa in 

njegove učence predstavljajo kot romarje ali popotnike. Njegova 

hoja ustreza teološkemu in duhovnemu potovanju. Ta vključuje 

tudi učenca in bralca evangelija: če se odpravimo na Jezusovo 

»pot«, smo kot potujoči, katerih naloga je oznanjati evangelij.  

V nekem trenutku na poti proti Jeruzalemu nekdo postavi Jezusu 

vprašanje, koliko jih bo odrešenih. Njegov odgovor ne omenja 

števila tistih, ki bodo rešeni, ampak vsebuje spodbudo in opozorilo, naj si 

prizadevajo vstopiti skozi ozka vrata. Ta podoba prikliče v spomin potrebo, da se 

soočimo s svojo zaskrbljenostjo in se odločimo za pot predane vere.  

Ozka vrata odrešenja nas opozarjajo na nujnost, da se vsi zavzamemo za prejem 

tega daru. Podoba ne pravi, da Bog želi otežiti pridobitev odrešenja, ampak 

poudarja soodgovornost moških in žensk ter konkretnost napora, ki je povezan z 
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zavzetostjo za udejanjenje odrešenja. Po Ciprijanu je podoba ozkih vrat simbol 

preobrazbe, h kateri je kristjan poklican, da se s postopnim prizadevanjem 

izpopolni in oblikuje po evangeliju. Pogosto se pojavi skušnjava, da bi izbrali 

kakšna druga vrata, ki so na videz lažja in učinkovitejša − vrata sebičnosti, 

izogibanja Božjemu prijateljstvu in odnosom z drugimi. 

Takoj zatem je Jezus povedal priliko o hišnem gospodarju, ki potem, ko zapre 

vrata, ne spusti nikogar noter (13,25). Spominja nas na zgodbo o desetih devicah 

v Mt 25,1-13. Te prilike nam povedo, da obstaja omejen čas, ko se še lahko 

odločimo, da bomo prejeli odrešenje, preden se vrata dokončno in nepreklicno 

zaprejo.  

Udeležba v temeljnih trenutkih življenja skupnosti, kot sta Gospodova večerja in 

oznanjevanje Besede, nam sama po sebi ne zagotavlja rešitve, če se ne odločimo 

živeti to, kar verujemo in obhajamo.  

Lukov evangelij rad predstavlja Jezusa kot udeleženca pri mizi tistih, ki ga 

povabijo. Toda vsi, ki sedijo z njim za mizo, nimajo samodejne pravice do 

dokončnega odrešenja. Tudi poslušanje njegovega nauka tega avtomatično ne 

zagotavlja. Res je pri Luku poslušanje Jezusove besede nepogrešljiv pogoj za biti 

učenrc, vendar to ni dovolj. Učenci so poklicani, da sledijo učitelju, se držijo 

njegovega nauka in obrodijo sadove z vztrajnostjo (Lk 8,15).  

Tisti, ki jim ne bo uspelo vstopiti skozi ozka vrata, preden se bodo zaprla, so tisti, 

ki se niso zavezali k uresničevanju Božjega načrta. Njihov prihodnji položaj je 

slikovito predstavljen z izrazom, ki govori o nepovratnosti tega, da niso bili 

rešeni: »Tam bo jok in škripanje z zobmi.« (Lk 13,28).  

Zanimiva je omemba velikih svetopisemskih patriarhov (Abrahama, Izaka, 

Jakoba) in vseh prerokov: ti bodo vstopili v Božje kraljestvo in bodo del njega. 

Če bi se Jezusovim sodobnikom lahko zdelo, da je ta trditev privilegij za 

odrešenje Judov, je za kristjane Lukove skupnosti pomenila opozorilo, naj ne 

mislijo, da je odrešenje samodejna posledica. Kraljestvo, ki ga oznanja Jezus, 

postane kraj, kjer se srečujejo učenci, ki prihajajo z "vzhoda in zahoda, s severa 

in juga" (Lk 13,29).  

Jezusov govor vpelje dinamiko odrešenja, ki vključuje celotno človeštvo in je še 

posebej namenjeno revnim in bolnim (Lk 14,15-24). Luka je bolj kot drugi 

evangelisti občutljiv za oznanjevanje univerzalnega odrešenja in Jezusa predstavi 

kot tistega, ki to obljubo ne ponuja več samo Izraelu, ampak vsemu človeštvu. 

Končna potrditev tega je znamenje spremenjenega stanja odrešenja: »In glej, so 

zadnji, ki bodo prvi, in so prvi, ki bodo zadnji.« (Lk 13,30). Ta trditev kaže, kako 

Bog poruši in na glavo obrne mehanizme človeške logike: nihče ne sme zaupati v 

doseženi položaj, ampak je vsakdo povabljen, da se nenehno 

prilagaja evangeljski valovni dolžini.  

Vsekakor je odrešitev mogoča za vse. Vsakdo jo lahko doseže, 

vendar ta Jezusov dar zahteva od nas oseben in dejaven odziv. V 

Jezusovem nauku ne najdemo nobene grožnje glede odrešenja,  



 

ampak le povabilo, naj se v celoti zavedamo izjemne priložnosti, ki je v daru 

milosti in življenja z Bogom ter v dialogu z njim. 

 
Gospod, ti me vabiš k obloženi mizi, ki me nahrani celega!  

Hraniš me z ljubeznijo, ki mi daje zaupanja in moč, da lahko živim po tvoji volji, 
korak za korakom. Hvala, da lahko grem počasi po tvoji poti, in da vztrajaš z menoj, 

da pridem skozi ozka vrata, kjer me čakaš z nebeško gostijo! 
 

OBVESTILA 
 

ZAHVALJUJEMO se vsem, ki ste sodelovali v pripravah in izvedbi našega 

Lovrenčevega in Rokovega žegnanja.  

Letošnje Lovrenčevo žegnanje je bilo duhovno izredno bogato, saj smo prvikrat 

v zgodovini župnije imeli na farni praznik procesijo Sv. Rešnjega Telesa s 4 

evangeliji in blagoslovi. Procesija je potekala od farne cerkve mimo 

Slomškovega doma do občinske stavbe in po glavni ulici Cesti prvih borcev 

nazaj v farno cerkev. Hkrati smo sprejeli in pozdravili novega župnika, ki je g. 

Ivan Šumljak, dosedanji župnik v Gornjem Gradu in soupravitelj župnije Bočna, 

sicer pa doma iz župnije Zibika pri Podčetrtku. Novemu župniku kličemo 

dobrodošlico in prosimo Boga, da na priprošnjo Božje Matere Marije, naših 

farnih zavetnikov sv. Lovrenca, sv. Roka in sv. Lenarta blagoslavlja njegovo 

pastoralno delo.  

 

Zahvala pa velja tudi vsem, ki ste sodelovali v pripravi in izvedbi žegnanja v 

čast sv. Roku (Cvetličarna Polovič Nuška s. p., Društvo 1824, Gostilna Racman 

za telerflajš, ŽPS, cerkveni ključarji, cerkveni pevci, bralci Božje besede, 

ministranti). Hvala tudi duhovnikom, ki so maševali in spovedovali (g. Ivan 

Šumljak, g. Peter Ivančič, novomašnik g. Janez Meglen, g. Rok Žlender, g. Jože 

Pacek, g. Jože Špes, g. Milan Kšela, g. Roman Travar, g. Zvone Podvinski, g. 

Peter Marčun). 

 

Od ponedeljka, 30. maja 2022, je odprta začasna pisarna v Brežicah, v 

Slomškovem domu, za pomoč staršem in otrokom pri nakupu delovnih 

zvezkov za prihajajoče novo šolsko leto. Pisarna bo odprta še 16. 8. – 5. 9., 

vsak ponedeljek med 9.00 in 11.00. Za dodatne informacije smo vam na voljo na 

številki 051 658-677 (Barbara). Prisrčno dobrodošli.  

 

Karitas pomoč Ukrajini Zahvaljujemo se za vsak vaš dar, ki ga lahko 

prispevate na Slovenska Karitas, Kristanova ul. 1, 1000 Ljubljana, TRR SI56 

0214 0001 555 761, sklic: SI 00 870, namen: pomoč Ukrajini. Prispevek v višini 

5 EUR je mogoče posredovati s SMS sporočilom KARITAS5 na 1919.  



 

                                            
10. obletnica 
 

 

Od 15. avgusta zvečer in do sobote, 10. septembra 2022, zjutraj so vse svete maše v cerkvi sv. Roka. 

 

NEDELJA 

21. med letom; 

ROKOVA 

Pij X., papež 

 

21. 8. 

2022 

Ob 8.00 

 

Ob 10.00 

Ob 19.00 

za farane / 

za † Tineta Žnideršiča 

za † Milavec Lovrota in vse † Milavčeve 

za †  Ivo Recer (spomin ob godu) 

PONEDELJEK 

Devica Marija Kraljica 

22. 8. 

2022 

Ob 8.00 

Ob 19.00 

za †  mamo Lepej Almo 

za †  družino Požgaj / 

po namenu Gornjega Grada 

TOREK 
Roza iz Lime, devica, red.;  

dan spomina na žrtve vseh 

totalitarnih režimov 

23. 8. 

2022 

Ob 8.00 

 

Ob 19.00 

za † 2 Alojza in 2 Mariji Žibert in Ano Zajc 

 

za †  Vimpolšek Ano-Anico iz Čolnarske ulice / 

za †  Pintar Antuna (7. dan)  

SREDA 
Natanael (Jernej),  

apostol 

  24. 8. 

2022 

Ob 8.00 

Ob 19.00 

za † Slavka Ogorevca iz Brežic 

za †  brate Pepita, Franca in Ivana Kovačič 

po namenu Gornjega Grada 

ČETRTEK 
Ludvik IX.,  

francoski kralj 

  25. 8. 

2022 

Ob 8. 00 

Ob 19.00 

za †  Štefanijo Glinšek 

za †  Djordji Buble (30. dan) 

po namenu Gornjega Grada 

PETEK 
Ivana Bichier, redovna 

ustanoviteljica  

26. 8. 

2022 

Ob 8. 00 

Ob 19.00 

za † Bogovič Franca (nam. cv.) 

za † Hervol Ivano-Ivanko (30. dan) 

po namenu Gornjega Grada 
molitev pred Najsvetejšim za duhovno prenovo župnije 

SOBOTA 
Monika,  

mati sv. Avguština 

27. 8. 

2022 

Ob 8. 00 

Ob 19.00 

za † sestro Karlo Milić (ob roj. dnevu) 

za † Šoško Martina (obl.) / 

za † Mirka Lubšina (nam. cv.) 

NEDELJA 

22. med letom; 

Avguštin,  

škof, cerkveni učitelj 

 

 

28. 8. 

2022 

Ob 8.00 

 

 

Ob 10.00 

 

 

Ob 19.00 

za farane / 

za † Žerjav Ivana, vse Žerjavove, sorodnike in 

duše v vicah 

za † Darinko Podvinski (obl.), Ivana in Angelo 

Podvinski, Marijo in Antona Šepec / 

za †  Berto Pečar (nam. cv.) 

za †  Mirka Zlatič (obl.) in sorodnike 

 

Rožni venec molimo v cerkvi od ponedeljka do petka ob 18.30 pred večerno sveto mašo. 

Pridruži se nam vsaj enkrat v tednu ali v mesecu. Z molitvijo rastemo na poti svetosti. 

 

MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za duhovno prenovo naše župnije je vsak petek po 

večerni sveti maši. Vabljeni! Češčenje Najsvetejšega spreminja nas in svet!  

 
Izdal: Župnijski urad Brežice;  odgovarja: Ivan Šumljak, župnik; Cesta prvih borcev 34, 8250 Brežice;  

GSM: 041-691-639; www.zupnija-brezice.si                                                           Župnijska Karitas: 041-754-877 

http://www.zupnija-brezice.si/

